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 شماره 3۴۳۰

کشتی فرنگی قهرمانی جهان؛ 4 طلا برای ایران

لژیونرها با رسیدن به 30سالگی باید به ایران بازگردند و سرباز شوندافشاریان: تجهیزات کمک‌داور ویدئویی در آزادی می‌ماند

 VAR برای استفاده از 
توپ در زمین AFC و فیفاست

 قرارداد آخر 
ستاره‌ها!

مسابقات دوومیدانی قهرمانی بانوان باشگاه‌های کشور

دانشگاه آزاد اسلامی نایب‌قهرمان شد
لشگری: حفظ نایب‌قهرمانی برای ما ارزشمند بود
صیامی: امیدوارم دانشگاه آزاد در بخش مردان هم تیمداری کند

خبر خوشحال‌کننده برای چشم‌بادامی‌ها

ایران- کره 
بدون تماشاگر است!

حق‌الزحمه جدید داوران لیگ برتری مشخص شد

هر بازی ۵ میلیون و ۹۰ هزار تومان 

امیدواری فرهاد به آینده استقلال

چشمی برگشت، 3 خارجی هم می‌آیند

امیدواری فرهاد به آینده استقلال

چشمی برگشت، 3 خارجی هم می‌آیند
کانال اطلاع‌رسانی باشگاه استقلال شب گذشته از عقد قرارداد با روزبه 

چشمی، مدافع پیشین تیم‌ملی فوتبال کشورمان که فصل گذشته در تیم 

ام‌صلال قطر حضور داشت، خبر داد. در این خبر به مدت قرارداد چشمی 

با استقلال اشاره‌ای نشده است. در کارنامه این بازیکن 28ساله که توانایی 

بازی در پست‌های مدافع و هافبک‌دفاعی را دارد، سابقه بازی در تیم‌های 

ام‌صلال قطر، استقلال و صبای قم دیده می‌شود. براساس اعلام باشگاه 

استقلال، چشمی سابقه بازی در تیم‌های زیر 17، 20 و 23سال کشورمان 

و همچنین 18بازی در تیم‌ملی بزرگسالان و حضور در جام‌جهانی2018 

را در کارنامه خود دارد.

ساعاتی پیش از انتشار خبر بازگشت چشمی به استقلال نیز فرهاد مجیدی 

در مصاحبه با سایت رسمی باشگاه استقلال ضمن تقدیر از عملکرد 

مدیرعامل جدید و تاکید بر اینکه اقداماتی را که مدیران در سال‌های 

اخیر نکرده‌اند آجرلو در 10روز انجام داد اعلام کرد به‌دنبال سه بازیکن 

خارجی هم هستند و به احتمال زیاد دو بازیکن خارجی در این هفته به 

تیم اضافه می‌شوند. 

خبر خوشحال‌کننده برای چشم‌بادامی‌ها

ایران- کره بدون تماشاگر است!
حسن کامرانی‌فر، سرپرست دبیرکلی فدراسیون فوتبال روز شنبه که شایعه 

منتفی‌شدن حضور تماشاگران در بازی ایران و کره‌جنوبی به‌خاطر دیر اقدام 

کردن مسئولان ایران مطرح شد، گفت که این فدراسیون در زمان مقرر و 

حتی زودتر نامه خود را به کنفدراسیون فوتبال آسیا و فیفا برای گرفتن 

مجوز حضور تماشاگران ارسال کرده بود و مشکلی از بابت فدراسیون 

وجود نداشته است و قرار بود فیفا روز گذشته جواب قطعی خود را اعلام 

کند. درنهایت و درحالی که فدراسیون اعلام کرده بود قصد دارد این بازی 

را با حضور ۷ تا ۱۰هزار تماشاگر و با رعایت پروتکل‌های بهداشتی برگزار 

کند به‌طور رسمی اعلام شد که بازی بدون حضور تماشاگر انجام می‌شود. 

خبری که بیشتر از همه باعث خوشحالی کره‌ای‌ها خواهد شد چراکه طی 

روزها و هفته‌های اخیر مطالب زیادی از سختی‌های بازی در ورزشگاه 

آزادی در حضور تماشاگران ایرانی منتشر کردند که باعث می‌شد هرگز 

موفق به کسب پیروزی در تهران نشوند.

آخرین مورد به گزارش »interfootball« اختصاص دارد. این سایت کره‌ای 

درباره بازی حساس با ایران نوشت: »کره‌جنوبی تاکنون هفت‌امتیاز 

کسب کرده و ایران با به دست آوردن هر 9امتیاز ممکن، صدرنشین 

جدول است. این دو تیم فاصله زیادی با سایر حریفان خود دارند و 

می‌توان گفت این مسابقه، بازی صدرنشینی گروه Aبه‌شمار می‌رود. 

ایران در کنار کره‌جنوبی و ژاپن برای عنوان قدرتمندترین تیم آسیا 

رقابت می‌کند و ورزشگاه آزادی میزبان بازی‌های این تیم است که 

گورستان تیم‌های میهمان محسوب می‌شود. شاید مانند گذشته ده‌ها 

هزار هوادار در ورزشگاه حاضر نشوند، اما انتظار می‌رود حس‌وحال 

ورزشگاه‌های خاورمیانه در این مسابقه هم باقی بماند. کره در خانه ایران 

همیشه تیمی ضعیفی بوده و طی 47سال )از سال1974( نتوانسته 

در تهران پیروز شود. اتفاقی که بنتو آن را یک چالش نامید و گفت که 

به آینده نگاه می‌کند، نه گذشته.«

بیست‌وپنجمین دوره رقابت‌های دوومیدانی قهرمانی 

بانوان باشگاه‌های کشور که از نیمه شهریور در ورزشگاه 

آفتاب انقلاب تهران آغاز شده بود، پس از برگزاری سه 

مرحله فشرده، شب گذشته به پایان رسید. در این رقابت‌ها 

تیم‌های پلیمر خلیج‌فارس، دانشگاه آزاد اسلامی و فولاد 

مبارکه سپاهان اصفهان به ترتیب اول تا سوم شدند. 

امیرعباس لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی 

دانشگاه آزاد اسلامی که در اختتامیه این رقابت‌ها حضور 

داشت نایب‌قهرمانی و رکوردشکنی‌های پی‌درپی بانوان 

دانشگاه را به آنان و خانواده بزرگ دانشگاه آزاد اسلامی 

تبریک گفت.

 لشگری: حفظ نایب‌قهرمانی برای ما 

ارزشمند بود

امیرعباس لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی 

دانشگاه آزاد اسلامی بعد از مسابقات گفت: »تیم بانوان ما 

توانست نایب‌قهرمانی را تکرار کند که برای ما حائزاهمیت 

است، چراکه هر سال تیم‌ها قدرتمندتر و رقابت سخت‌تر 

می‌شود و این تغییرات باعث جابه‌جایی رتبه‌ها و رنک‌ها 

می‌شود همان‌طور که سال قبل سپاهان قهرمان شد 

و امسال به مقام سوم رسید و ما با حفظ همان ترکیب 

توانستیم مجددا نایب‌قهرمان شویم و جایگاه خود را 

در این سکو تثبیت کردیم.« وی با اشاره به این نکته 

که اگر دانشگاه یکی، دو بازیکن توانمندتر دراختیار 

داشت می‌توانست قهرمان شود، تصریح کرد: »ان‌شاءالله 

برای سال آینده تیم ترمیم می‌شود تا نگاهی به جایگاه 

اول داشته باشیم. یکی از نکات مهم این مسابقات 

رکودشکنی ورزشکاران دانشگاه آزاد است که در دوی 

400متر امدادی بعد از 47سال رکوردشکنی کردند 

که افتخار بزرگی برای دانشگاه آزاد است.«

 صیامی: امیدوارم دانشگاه آزاد در بخش 

مردان هم تیمداری کند

سیدهاشم صیامی، رئیس فدراسیون دوومیدانی در 

حاشیه برگزاری مسابقات لیگ دوومیدانی بانوان به 

»فرهیختگان« گفت: »تفاوتی باید قائل شویم بین عملکرد 

مردان و زنان. در بخش مردان دنبالش بودیم که در هر 

ماده چند ورزشکار آماده داشته باشیم که رقابت خوبی 

شکل بگیرد و از دل آن نفرات برتر به تیم‌ملی برسند. در 

مرحله سوم لیگ این اتفاق در مشهد به‌عینه دیده شد 

که تا 20متر آخر نفرات برتر مشخص نبودند. قبلا نفراتی 

داشتیم که فاصله زیادی با بقیه داشتند ولی امسال رقابت 

نزدیکی وجود داشت. این البته هدف اصلی نیست و 

یک گام روبه‌جلو محسوب می‌شود چون از لحاظ کمی 

فدراسیون ما دچار مضیقه است و بیشتر دنبال ارتقای این 

مساله هستیم که متغیرهای زیادی در آن دخیل هستند 

ازجمله بحث انگیزشی برای رده‌های پایه. بحث بعدی 

حضور باشگاه‌های خوب در این رشته است. خوشحالیم 

که باشگاه‌هایی مثل دانشگاه آزاد از دوومیدانی حمایت 

می‌کنند و باعث می‌شوند ورزشکاران بدون تیم نمانند.« 

وی با اشاره به مسابقات بانوان و حضور تیم دانشگاه 

آزاد گفت: »توجه به ورزش بانوان یکی از اولویت‌های 

اصلی نظام کشور ماست که با ترویج فرهنگ حجاب در 

همه‌جای دنیا افتخارآفرینی می‌کنند. از دانشگاه آزاد 

که حمایت خوبی از دختران دوومیدانی‌کار داشتند 

ممنونم. ان‌شاءالله در بخش آقایان هم تیمداری کنند.«

در آخرین روز از مسابقات کشتی قهرمانی جهان )18مهر( رقابت‌های شانس 

مجدد و همچنین رده‌بندی و فینال اوزان 63، 67 و 87کیلوگرم در اسلو برگزار 

شد و ایران دو نماینده در فینال رقابت‌ها داشت. این در شرایطی بود که پیش 

از برگزاری مسابقات شب گذشته، نایب‌قهرمانی ایران و قهرمانی روس‌ها 

مسجل شده بود.

در وزن 63کیلوگرم میثم دلخانی برگزارکننده اولین فینال روز آخر مقابل لری 

آبولادزه از گرجستان بود. او روز شنبه پس از استراحت در دور اول، در دور دوم با 

نتیجه 9 بر صفر دنیز منیکسه از آلمان را مغلوب کرد و به مرحله یک‌چهارم نهایی راه 

یافت. دلخانی در این مرحله مقابل لنور تمیروف دارنده مدال برنز جهان از اوکراین 

با نتیجه 3-3 پیروز شد و در نیمه‌نهایی در کمتر از دو دقیقه طالح ممدوف دارنده 

مدال نقره اروپا را از آذربایجان با امتیاز عالی 9 بر صفر مغلوب کرد و فینالیست شد. 

ملی‌پوش شیرازی ایران در فینال دارنده مدال برنز اروپا از گرجستان را با نتیجه 

5 بر 4 از پیش‌رو برداشت تا تیم‌ملی فرنگی به سومین طلایش در اسلو برسد.

بعد از آنکه میثم دلخانی در مسابقات کشتی قهرمانی جهان، طلاهای تیم‌ملی 

کشتی فرنگی ایران در اسلو را به عدد سه رساند، چهارمین فینالیست کشتی فرنگی 

ایران در فینال وزن 67کیلوگرم رقابت‌های نروژ روی تشک رفت. محمدرضا گرایی 

روز شنبه پس از استراحت در دور اول، در دور دوم درحالی که 6 بر یک از تسوچیکا 

شیمویامادا قهرمان آسیا از ژاپن عقب بود با ضربه‌فنی و با نتیجه 6 بر 5 مقابل این 

حریف به پیروزی رسید. وی در این مرحله با نتیجه 10 بر صفر حسرت جعفراف از 

آذربایجان را از پیش‌رو برداشت و طی یک کشتی سخت و حساس در نیمه‌نهایی با 

نتیجه 6-6 مقابل راماز زوئیدزه دارنده مدال نقره زیر 23سال جهان از گرجستان به 

پیروزی رسید. گرایی که 8هفته قبل در توکیو قهرمان المپیک شده بود، شب گذشته 

در فینال با نظیر عبدالله‌یف دارنده مدال نقره اروپا از روسیه کشتی گرفت. او در این 

کشتی هم درحالی که سبک جدیدی از مبارزه را درحال دیکته کردن به حریفان 

است، در تایم اول به ارزیابی حریف پرداخت 

و در تایم دوم با کمرگیری به 5امتیاز 

رسید. او در ادامه خاک شد 

و دو امتیاز از دست داد 

و درنهایت با نتیجه 5 

بر 2 مقابل حریف 

روس به برتری رسید 

تا دومین طلای 

امسالش را به‌دست آورد 

و تعداد طلاهای ایران را به 

عدد4 برساند؛ اتفاقی که برای 

نخستین‌بار در تاریخ کشتی فرنگی 

ایران رخ داد.

پیش از دلخانی و گرایی، تیم‌ملی کشتی 

فرنگی با محمدهادی ساروی و علی‌اکبر یوسفی در اوزان 97 و 130کیلوگرم 

صاحب مدال طلا شده بود و محمدعلی گرایی و پژمان پشتام نیز به مدال برنز 

اوزان 77 و 82کیلوگرم رسیدند. محمدرضا مختاری در 72کیلوگرم پنجم شد و 

سجاد عباس‌پور در 55، مهرداد مردانی در 60 و رامین طاهری در وزن 87کیلوگرم 

نیز از دور رقابت‌ها کنار رفتند. به این ترتیب تیم‌ملی کشتی فرنگی ایران در پایان 

رقابت‌های جهانی نروژ، با کسب ۴مدال طلا و ۲مدال برنز پس از روسیه بر سکوی 

نایب‌قهرمانی جهان ایستاد.

 تاریخ‌سازی شاگردان بنا

تیم‌ملی کشتی فرنگی ایران پیش از این در سال‌های 2010 و 2011 موفق شده بود 

دو فینالیست و دو مدال طلا داشته باشد. در سال2010 این تیم با حمید سوریان 

در 55کیلوگرم و امیرعلی اکبری در 96کیلوگرم صاحب دو مدال طلای جهانی 

شد. سال2011 نیز تیم ایران 

با امید نوروزی و سعید 

عبدولی در دو وزن 60 

و 66کیلوگرم به دو طلا 

رسید. در المپیک لندن 

هم تیم‌ملی کشتی فرنگی 

سه فینالیست و سه مدال 

طلا ازآن خود کرد. تیم محمد 

بنا این‌بار در جهانی2021 با 

طای دلخانی و گرایی، رکورد دو 

جهانی قبلی را شکست و به چهار فینالیست و 

چهار طلا رسید تا شاهد رکورد جدیدی از آقای 

خاص کشتی ایران و شاگردانش باشیم.

کشتی فرنگی قهرمانی جهان؛ 4 طلا برای ایران

رکوردشکنی با آقای خاص

مسابقات دوومیدانی قهرمانی بانوان باشگاه‌های کشور

دانشگاه آزاد اسلامی نایب‌قهرمان شد


